AZKHZEIZ ZTH ATIATA=H TIPATMATIKON APTOMON

1. AvioxUouv ol oxéoeig: -4<x<y<3, -2<a<1<p, vappeite To TPOONUO TWV
TAPAKATW TOCOTATWY, CULTTANPWYOVTAG To TIvakdki pe (+) A (-).

TTapdoTaon TTpdéonuo TTapdoTaon TTpéonyo
x+4 X-3
Y-3 -4-y
Xy 3-y
y+4 -4-x
1-a 2+p
a-p -2-a
1-p -2-p

2. Av ioxUouv o1 oxéoeic: —2 < x <3 kat —1 <y < 2, va ppeite petalv
) y—3x
2

ToIWV TIPWV PpiokovTal ol apaoTdoeig: &) 2x —3y + 1 f3) % - X

3. Na amodcieTe 6T1 1I0XUOUV Ol TTAPAKATW AVIOWOEIC, PPioKovTdg - 6TTOU UTIAPXE!
igov - yId TTOI1EC TIMEG TNG HETAPANTAG 10XVEI TO ioOV:

a) 4x* = 4x—1

b) x*+9 = 6x
¢) —1—6a<9a?

d) a®+ 2ab + 2b* > 0
e) x> +6x+10>0 f) x*—4x+5>0

g) 2x*+6x+9>0

4. Na amAomoInoeTE TIG TAPAKATW TTAPACTAOEIG:
x2—x—2 x?2—3x+2 3x% —5x + 2
Q) ——— p ——— = )
x?+4x+3 x2+x—6 2x*>+3x—5




ATIAvTAOEIG:

TTapdoTaon TTpdéonuo TTapdoTaon TTpéonuo
x+4 + X-3 -
-3 - -4-y -
X-¢ - 3-y +
y+4 + -4-X -

l-a + 2+p +

a-p - -2-a -

1-p - -2-p -
2. 9<2x-3y+1<10, —%<§—x<3, 5« ""23" <4

3. a) (ZX—I)2 >0, woomra yia x =%

b) (X — 3)2 >0, wodmra yia x =3

c) (30 +1)2 >0, 1o0émra yia a = —%

d) (cz—b)2+b2 >0
g) )(2+()(+3)2 >0

e) (X+3)2+1>O

) (X—2)2+1>O




